

**ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA**

Str. Principatele Unite, nr. 7, cod poștal 200138, Craiova, Dolj

Tel/fax: 0251599561, 0351412910, 0351410911

E-mail: traian_nr2_sc@yahoo.com**REZULTATELE CONCURSULUI INTERJUDEȚEAN CULTURAL – ARTISTIC
"CRĂCIUNUL ÎN OCHII COPIILOR"
Ediția a III- a, DECEMBRIE 2016**

NR. CRT.	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NUMELE ȘI PRENUMELE ELEVULUI	CATEGORIA DE VÂRSTĂ:	Secțiunea:	PREMIUL
1	GRĂDINIȚA CU P.P. PALATUL FERMECAT - GRĂDINIȚA P.S. NR. 2	BRAIȚ RAREȘ	PREPRIMAR	c) Creație plastică	I
2	ȘCOALA PRIMARĂ COMĂNEȘTI	EBETINC ANA MARIA	PREPRIMAR	c) Creație plastică	II
3	ȘCOALA PRIMARĂ COMĂNEȘTI	PĂPUȘĂ ALBERTO	PREPRIMAR	c) Creație plastică	III
4	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "PALATUL FERMECAT" ARAD	STOICA BIANCA	PREPRIMAR	c) Creație plastică	IV
5	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I.GH. DUCA" RÂMNICU VÂLCEA	CAZACU ELENA VALENTINA	PREGATITOARE - A II-A	c) Creație plastică	I
6	LICEUL COBADIN	STOIAN MARIO-CĂTĂLIN	PREGATITOARE - A II-A	c) Creație plastică	II
7	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IONEL TEODOREANU"	DUNGARU SARA	PREGATITOARE - A II-A	c) Creație plastică	III
8	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CÎMPENI	BOIA ALBERT	PREGATITOARE - A II-A	c) Creație plastică	IV
9	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI MUREȘANU" CEHU SILVANIEI	VĂRGAȘ RALUCA	A III-A - A VI-A	c) Creație plastică	I
10	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SEACA	UDREA MARIA ROXANA	A III-A - A VI-A	c) Creație plastică	II
11	ȘCOALA PRIMARĂ COMĂNEȘTI	MORJAN NICOLAE CONSTANTIN	A III-A - A VI-A	c) Creație plastică	III
12	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SEACA	DRAGOMIR STELIAN PAUL	A III-A - A VI-A	c) Creație plastică	IV
13	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA	IVAN LAURA	A V-A - A VI-A	c) Creație plastică	I
14	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 TAKE IONESCU	MANDICI JASMINA MARIA	A V-A - A VI-A	c) Creație plastică	II
15	CLUBUL COPIILOR REGHIN	MATEI ADELINA	A V-A - A VI-A	c) Creație plastică	IV
16	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA	SFETCU ANDRADA	A V-A - A VI-A	c) Creație plastică	III
17	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GEORGE TOFAN	IRIMESCU EDUARDO	A VII-A - A VIII-A	c) Creație plastică	I
18	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LUCIAN BLAGA"	METES TUDOR	A VII-A - A VIII-A	c) Creație plastică	II
19	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "SF. VASILE" CRAIOVA	IRIMIA SORIN	A VII-A - A VIII-A	c) Creație plastică	III
20	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "SF. VASILE" CRAIOVA	BURTEA DAMARIS	A VII-A - A VIII-A	c) Creație plastică	IV
21	GRĂDINIȚA P.P. PALATUL FERMECAT - GRĂDINIȚA P.S. NR.2	COTUNA DOMINIK	PREPRIMAR	d) Colaj	I
22	GRĂDINIȚA PP PALATUL FERMECAT	MICLEA GIULIA	PREPRIMAR	d) Colaj	III
23	GRĂDINIȚA PP PALATUL FERMECAT	DEMIAN KEVIN	PREPRIMAR	d) Colaj	IV
24	GRĂDINIȚA NR.1- ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN"	IVAN TUDOR	PREPRIMAR	e) Colaj	II
25	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA	DAN DIANA	PREGATITOARE - A II-A	d) Colaj	I
26	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA	COSTACHE MATEI	PREGATITOARE - A II-A	d) Colaj	II

NR. CRT.	UNITATEA DE ÎNVAȚĂMÂNT	NUMELE ȘI PRENUMELE ELEVULUI	CATEGORIA DE VÂRSTĂ:	Secțiunea:	PREMIUL
27	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 TIMIȘOARA	GUȚIU MIHAI FABIAN	PREGATITOARE - A II-A	d) Colaj	III
28	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2, HORODNIC DE SUS	BĂDELIȚĂ TEODOR-GABRIEL	PREGATITOARE - A II-A	d) Colaj	IV
29	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA	DINCA ANTONIA MARIA	A III-A - A VI-A	d) Colaj	I
30	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 TAKE IONESCU	PIRTEA MARIA	A III-A - A VI-A	d) Colaj	II
31	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 TAKE IONESCU	VLAD MIRIAM	A III-A - A VI-A	d) Colaj	III
32	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RADOVAN	BOEANGIU CORNELIA NICOLETA	A III-A - A VI-A	d) Colaj	IV
33	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "SF. VASILE"	ROSCA MUGUREL	A V-A - A VI-A	d) Colaj	I
34	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 TAKE IONESCU	GROȘU RICHARD	A VII-A - A VIII-A	d) Colaj	I
35	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ C.R.D.E.I.I.	MUREȘAN CRISTIAN	A VII-A - A VIII-A	d) Colaj	II
36	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ C.R.D.E.I.I.	MIC ANDREI	A VII-A - A VIII-A	d) Colaj	III
37	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "PALATUL FERMECAT" ARAD	LUCIANI GIULIA	PREPRIMAR	e) Felicitări	I
38	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "PALATUL FERMECAT" ARAD	IANCU SARA	PREPRIMAR	e) Felicitări	II
39	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT	NICOLAE CEZAR	PREPRIMAR	e) Felicitări	III
40	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "PALATUL FERMECAT" ARAD	ȘERBAN DARIUS	PREPRIMAR	e) Felicitări	IV
41	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA ELIADE" CRAIOVA	CORAVU ANDRA TEODORA	PREGATITOARE - A II-A	e) Felicitări	I
42	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA	NĂLBITORU DAVID	PREGATITOARE - A II-A	e) Felicitări	II
43	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IONEL TEODOREANU"	CRISTEA ALEXIA	PREGATITOARE - A II-A	e) Felicitări	III
44	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA ELIADE" CRAIOVA	CONSTANTIN ANDREI	PREGATITOARE - A II-A	e) Felicitări	IV
45	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA	BULUBAȘA ALEXIA ELENA	A III-A - A VI-A	e) Felicitări	I
46	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GRIGORE MOISIL"	MACHIDON GABRIELA	A III-A - A VI-A	e) Felicitări	II
47	LICEUL TEHNOLOGIC CONSTANTIN IANCULESCU	DRĂGHICI ALBERTO	A III-A - A VI-A	e) Felicitări	III
48	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GRIGORE MOISIL"	BOTEANU RĂZVAN	A III-A - A VI-A	e) Felicitări	IV
49	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA	BUZATU MARIA LUIZA	A V-A - A VI-A	e) Felicitări	I
50	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 TAKE IONESCU	JUCUȚI RUXANDRA	A V-A - A VI-A	e) Felicitări	II
51	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA	COMBEI MIHAI	A V-A - A VI-A	e) Felicitări	III
52	ȘCOALA SPECIALĂ "SF. VASILE" CRAIOVA	MLADIN ANDRA	A V-A - A VI-A	e) Felicitări	IV
53	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BLĂGEȘTI, JUDEȚUL BACĂU	ANDREI LUCIAN	A VII-A - A VIII-A	e) Felicitări	I
54	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BLĂGEȘTI, JUDEȚUL BACĂU	FILIP IRINEL	A VII-A - A VIII-A	e) Felicitări	II
55	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ION HĂULICĂ, IPATELE, STRUCTURA BĂCU	APETREI DIANA	A VII-A - A VIII-A	e) Felicitări	III
56	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 TAKE IONESCU	JUCUȚI ALESANDRA	A VII-A - A VIII-A	e) Felicitări	IV